

# PČELARSKA POLJOPRIVREDNA ZADRUGA MATICA

---



Bana Lazarevića 10  
Banja Luka 78000  
Bosna i Hercegovina

Telefon: +387 51 218 538  
Fax: +387 51 216 799

Prodaja meda i pčelinjih proizvoda Pčelarska poljoprivredna zadruga "Matica" sa p.o. Banja Luka je osnovana 1985. godine od strane Opštine Banja Luka (novčana pomoć i osiguravanje prodajnog prostora) i oko 130 pčelara. Danas Zadruga ima četvoro zaposlenih radnika i 16 zadrugara. PPZ "Matica" p.o. godišnje proda oko tri tone domaćeg meda i pčelinjih proizvoda vrhunskog kvaliteta. Pčelarska oprema i pribor Pčelarska poljoprivredna zadruga "Matica" se bavi trgovinom pčelarskim priborom, opremom i literaturom za pčelarstvo, ljekobiljem, voštanim svijećama, otkupom i prodajom pčelinjih proizvoda - meda, voska, polena, propolisa, matičnog mlječa. U svom prodajnom programu PPZ Matica nudi: Pčelarski pribor Pčelarska oprema Zaštitna oprema za pčelare Ambalaža za med i pčelinje proizvode Literatura za pčelarstvo Prodaja i otkup meda Pčelarska poljoprivredna zadruga "Matica" vrši otkup i prodaju meda, pčelinjeg voska, polena, propolisa, matičnog mlječa. Pčelarska poljoprivredna zadruga "Matica" organizuje pčelarske radionice, predavanja i posjete pčelinjacima. PPZ "Matica" p.o. je učesnik mnogobrojnih sajmova u Bosni i Hercegovini i izvan Bosne i Hercegovine. O medu Med je cvjetni nektar i limfa biljaka što se povezuje zahvaljujući fermentima koje proizvodi organizam pčele. U njemu se nalaze dva prosta šećera dekstroza i fruktoza, koji su za organizam važan izvor energije.

Nadalje, bogat je mineralnim materijama i može sadržavati i do 3% željeza, bakra, fosfora, magnezijuma, kalcija, silicijuma, mangana, hlora, cinka, sumpora, kalijuma,

natrijuma. U medu ima enzima, vitamina B1, B2, B6, C i aminokiselina važnih u izgradnji bjelančevina, a koje naš organizam ne može stvarati. Domaći med U svom prodajnom programu PPZ Matica nudi domaći med viokog kvaliteta, pčelinje proizvode, pčelinji vosak, polen, propolis, matični mlječ i voštane sveće. Svaki med ima drugačija svojstva, ovisno o polenu biljaka od kojeg je nastao i drugim tvarima. No, svaki med koji se može naći na tržištu nema terapeutska svojstva, a samo se prirodni med kristališe. Dekristalizaciju vršiti na temperaturi do 42 stepena C. Kada je med podvrgnut zagrijavanju na višim temperaturama količina enzima i vitamina uveliko će se smanjiti. Bagremov med Lipov med Kestenov med Cvijetni med Šumski med

Dejstva meda Bagremov med Laksativno dejstvo Antiupalno dejstvo Okrepljujuće dejstvo Kestenov med Potiče cirkulaciju Dezinfikuje mokraćne puteve Protiv grčeva i čira Lipov med Umirujuće dejstvo Za iskašljavanje Cvjetni med Za srčane bolesti Kod niskog pritiska Ljekobilje Pčelarska poljoprivredna zadruga "Matica" vrši veleprodaju Ljekobilja i biljnih čajeva namenjenih lečenju prostate, mokraćnih kanala, Escherichia Coli, gastritisa i bolesti pluća, protiv bronhitisa, blaže upale pluća, upale grla i kašlja. U svom prodajnom programu PPZ Matica nudi: Čajna mješavina za dezinfekciju mokraćnih kanala Čaj protiv upale prostate Čaj za disajne organe

Kontakt Bana Lazarevića 10, Banja Luka  
Republike Srpska 78000  
Bosna i Hercegovina Uprava  
Tel: +387 51 216 799 Prodavnica  
Tel: +387 51 218 538 Direktor zadruge  
Goran Zeljković  
Mob: +387 66 160 127

[Poseti website](#)

[Pošalji e-mail](#)